JemoBepcusi ro0BO KOHTPOJIbHOI PadoThI

B 3a0anusax 1-2 evibepeme npasuibHvlii omeem:

1. CxonbKO LETbIX YUCET PACIOJIOKEHO HA KOOPAUHATHOM NpsIMOI MeXy yuciamMu - 4
u’7?
1) 6; 2)8; 3)9; 4) 10.
2. Uucma 1,3; 0; -5; -1 %; 2 PpacmoJIOKEHBI
1) B nopsnke yObIBaHUS
2) B MOpsJIKE BO3PACTAHUS
3) B Oecnopsiake.
B 3a0anuax 3-7 3anuwiume omeem:
3. BbunciauTs: 4i-(—2§j
9 8
OtBer: .
4. Beruucnute: 4,2 : (- 2,8).
OtBeT: .
5. Beruuciaute: 64 :(-16) + 18.
OtBer: .
6. HaiinuTe HeM3BECTHBIN WieH nponopuuu: X : 5 =48 : 30.
Otser:
7. IlyTemecTBEeHHUK MPOIUIBLI B JIOAKE 1,5 4 CO CKOPOCTHIO 4 KM/Y, UTO COCTABUIIO 2
Bcero myTu. KakoBa qynHa 3Toro mytu?
Otser:
B 3a0anuax 8 — 10 3anuwiume noopoouwiii omeem:
8. buner Ha aBToOYyC cTouT 16 py6. Kakoe MakcuManbHOE KOJTUYECTBO OUIIETOB MOYKHO
Ooyner kynmuTh Ha 200 py0. 1ocsie MOBBIMICHUS 1ICHBI Ha
15 %?
9. Haitgute 3Hauenue BoipakeHus 92y—1)—-2(5+3y) npu y=0,2.

10. B ogHOM 300mapke ObLIO B 4 pa3a MEHbIIIE CJIOHOB, YeM B ipyroM. Korma 3 BToporo

300MapKa B IEPBBII NEepeBE3IH 12 CIOHOB, TO CIOHOB B 300IapKaX CTAJIO IOPOBHY.
CKOJIBKO CIOHOB OBUIO B KaXKJIOM 300I1apKe MEPBOHAYAIBHO?

MakcuMalbHBIN 0ajuT 3a BBEITIOJIHEHUE B pabOThI - 140.
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